

145—1934.
U. M. H. B.

Kedves Atyánkfia! Unitárius Testvérünk!

Az angol és amerikai unitárius egyházak által létesített Unitárius Misszió Ház több, mint tiz esztendő óta végzi vallási és nemzeti szempontból egyaránt fontos munkáját Budapesten, annak közvetlen környékén és az egész országra kiterjedően. Ez a szívünkön melengetett intézmény, mely az angol—magyar—amerikai unitárius testvériség szimbólumaként áll a fővárosban, ma már egyházi életünk nélkülözhetetlen szerve. Keletkezéséről, eddigi eredményeiről és a jövőre szóló célkitűzéseiről a mellékelt füzet ad vázlatos tájékoztatást.

Az Unitárius Misszió Ház Budapesten egy második szép, székely stílusban megépített unitárius templomot létesített, diákokthont tart fenn, keretet és eszközöket nyújt a fővárosban egy eleven egyháztársadalmi élet és belmissziós munka számára. Két lelkeszt állított az egyházi élet szolgálatába, kiknek tevékenysége nemcsak a fővárosra és annak környékén megszervezett szórványgyülekezetekre, hanem az egész országra kiterjed. A hit és szeretet isteni ígét tiz esztendő alatt hathatós karitativ munkával is gyakorolta. A magyar nemzeti ügyet az angolszász államokban egyházi összeköttetések útján közismert sikerrel szolgálta és szolgálja ma is. A békerevizió érdekében kifejtett munkássága legilletékesebb helyről nyert méltányoló elismerést. Budapest székesfőváros tanácsa a templomépítés céljaira nyújtott nagy segítségével juttatta kifejezésre az Unitárius Misszió Ház valláserkölcsi és nemzeti munkássága felett érzett elismerését.

Az Unitárius Misszió Ház több, mint tiz esztendő alatt a magyar unitárius hivek anyagi megterhelése nélkül végezte sokirányú tevékenységét. Csak az utóbbi két esztendőben utalt át a budapesti egyházközség a hivek adójából 350 pengőt, amit az Unitárius Misszió Ház csaknem teljes összegében azonnal az Unitárius Értesítő c. egyházi lapunk fenntartására fordított, hogy így szegény hiveink is egy-egy ingyenes példányhoz juthassanak. A székesfőváros templomépítési segélye mellett eddig minden terhet angol és amerikai testvéreink hordoztak. Ezen tisztán unitárius és magyar érdekeket szolgáló intézmény alapítása és fenntartása érdekében eddig több, mint 200.000 pengő áldozatot hoztak.

Az amerikaiak és angolok további támogatása azonban mostantól kezdve attól van függővé téve, ha a magyar hivek is meghozzák a maguk áldozatát. Angol és amerikai testvéreink a mi szegénységünket jól ismerik. Lehetetlent nem várnak. Csak azt kívánják, saját érdekünkben, hogy az ő tekintélyes adományaik mellett, mi is meghozzuk azt az áldozatot, ami tőlünk kitelik és ezáltal nyújtunk nekik segítséget egy olyan intézmény fenntartása érdekében, amely a közöttünk fennálló testvéri viszony történelmi szimbóluma s amely vallási és nemzeti szempontból egyaránt a mi életérdekeinket szolgálja.

Történelmi felelősségünk tudatában fordulunk egyházukat és hazájukat szerető magyar unitárius hivekhez. Nem adót kérünk, hanem szívből jövő önkéntes adományt várunk, hogy ezáltal biztosítani tudjuk amerikai és angol testvéreink további hathatós támogatását egy vallási és nemzeti szempontból egyaránt nélkülözhetetlen magyar unitárius intézmény számára.

A magyar unitárius hivek adójából az Unitárius Misszió Ház lelkeszei fizetésének fedezésére soha egy fillér sem fordított. Nem fog fordíttatni e felhívásra juttatandó adományokból sem. Az ő ellátásukról, ha szerényen is, gondoskodtak amerikai testvéreink. Az ő szolgálatukat a magyar unitárius hivek így minden ellenszolgáltatás nélkül kapják. Minden fillér, ami tőletek az Unitárius Misszió Hához jön, az amerikai testvérek adományával megsokszorosodva térül vissza a ti számotokra: *a magyar unitárius élet fellendítésére!*

Unitárius Testvérünk! Tudjuk, hogy sok irányból van szived áldozatkészsége igénybe véve. Buzditásul azonban meg kell mondanunk, hogy jobb célra tőled még sohasem kértek. Cselekedjél szived szerint!

Az Unitárius Misszió Ház Bizottsága nevében

Budapest, 1934. március hó 20.-án.

DR. CSIKI GÁBOR
lelkész.

FERENCZ JÓZSEF
lelkész.

atyafiságos üdvözlettel:
DR. MIKÓ GÁBOR
elnök.

77—1934.
Ig. Tan.

A magyarországi unitárius egyház Igazgató Tanácsának vonatkozó határozata értelmében ezt a felhívást hiveink legmelegebb jóindulatába ajánljuk.

Budapest, 1934. március hó 21-én.

DR. MIKÓ FERENC
főgondnok-helyettes.

atyafiságos üdvözlettel:
JÓZAN MIKLÓS
püspöki vikárius.